
 
УКРАЇНА                                             

ЖМЕРИНСЬКА МІСЬКА РАДА 
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ПРОТОКОЛ № 5 

 
від  16 лютого  2021 року​ ​ ​ ​       5 сесія 8 скликання 
м. Жмеринка                                                                  
 
Засідання розпочато  о 10:00  год. 
Засідання завершено о  19:20 год. 
 
Всього депутатів​  - 34 
Зареєструвалось​  - 34 
Присутніх на сесії – 35 (з міським головою) 
 
 

На чергову 5 сесію міської ради 8 скликання були запрошені депутати 
обласної Ради, представники засобів масової інформації міста. 

 
Засідання чергової 5 сесії міської ради 8 скликання відкрив і проводив 

міський голова А. Кушнір. 
Міський голова Анатолій Кушнір оголосив, що чергова 5 сесія міської 

ради 8 скликання є правомочною, оскільки на засіданні станом на 10.00 
годину присутні 34 депутати міської ради. 

 
Голосували за пропозицію розпочати сесію міської ради: 
Проголосували: «за» - 35, «проти» - немає, «утрималось» - немає. 

​ Пропозиція прийнята. 
 

ЗВУЧИТЬ ГІМН 
 

Міський голова Кушнір А.П. зачитує повідомлення  про утворення 
депутатської фракції «Українська Стратегія Гройсмана» в Жмеринській 
міській раді  у складі 9 осіб. Голова депутатської фракції - Підкапка 
Костянтин Васильович. 
 
​ Обрання секретаріату. 
 
​ Депутат міської ради Повишев В.Л. вніс пропозицію обрати секретаріат 
у кількості двох депутатів, персонально: Резедент В.Д., Садовнік А.С. 

Голосували за пропозицію депутата міської ради Повишева В.Л. 
Проголосували: «за» - 35, «проти» - немає, «утрималось» - немає. 



​ Пропозиція прийнята. 
 
 
Обрано секретаріат у кількості двох депутатів, персонально:  
Резедент В.Д., Садовнік А.С.  
          
Міський голова Кушнір А.П.  вніс пропозицію щодо проведення сесії 

міської ради впродовж дня з перервами через кожні  дві  години роботи. 
 

Голосували за пропозицію щодо регламенту роботи сесії.  
Проголосували: «за» - 35, «проти» - немає, «утрималось» - немає. 

Пропозиція прийнята. 
 

Міський голова Кушнір А.П. зазначив, що депутатам міської ради були 
роздані проєкти рішень і перелік питань порядку денного чергової  5 сесії 
міської ради 8 скликання та запропонував прийняти порядок денний за 
основу. 

Проголосували: «за» - 35, «проти» - немає, «утрималось» - немає. 
Пропозиція прийнята. 

 
Міський голова Кушнір А.П. вносить пропозицію доповнити порядок 

денний 5 сесії міської ради питаннями: 
- «Про безоплатне прийняття в комунальну власність цілісного 

майнового комплексу комунального некомерційного підприємства 
«Жмеринський районний медичний центр первинної медико-санітарної 
допомоги» Жмеринської районної ради; 

- «Про безоплатне прийняття в комунальну власність цілісного 
майнового комплексу комунального некомерційного підприємства 
«Жмеринська центральна районна лікарня» Жмеринської районної ради; 

- «Про безоплатне прийняття в комунальну власність цілісного 
майнового комплексу комунального некомерційного підприємства 
«Жмеринська районна стоматологічна поліклініка» Жмеринської районної 
ради»  та розглянути їх  відповідно черговості першим, другим і третім 
питанням порядку денного. 

 
​ Секретар міської ради Кожуховський В.В. вносить пропозицію 
доповнити  порядок денний питаннями:  
​ -  Про внесення змін до  рішення 54 сесії міської ради 7 скликання від 
22 листопада 2019 року № 931 «Про цільову програму «Підтримка»   на 
2020-2022 роки; 
​ - Про внесення змін до цільової програми «Підвищення якості 
медичного обслуговування населення Жмеринської міської територіальної 
громади на 2021 рік». 
​ - Про затвердження старост. 
​  

Депутат міської ради Слободянюк В.А. вносить  пропозицію доповнити  
порядок денний двома  питаннями:  



- Про скасування рішення виконавчого комітету від 30.12.2020 року 
№361 «Про встановлення тарифів на послуги з централізованого 
водопостачання та водовідведення для КП « Жмеринкаводоканал» у 2021 
році»; 

- Про внесення змін до бюджету Жмеринської міської об’єднаної 
громади на 2021 рік». 
​  
​ Депутат міської ради Резедент В.Д. вносить пропозицію доповнити 
порядок денний питанням: «Про прийняття в комунальну власність цілісного 
майнового комплексу Комунального підприємства 
«БРАЇЛІВ-КОМУНСЕРВІС»». 
​  
​ Депутат міської ради Калінська О.М. вносить пропозицію доповнити 
порядок денний  питанням: «Про проведення суцільної інвентаризації 
комунального майна». 
​ Депутат міської ради Калінська О.М. висловила думку щодо 
необхідності прийняття рішення міської ради  «Про недопущення 
підвищення тарифів на електроенергію та природний газ». 

 
Депутат міської ради  Малюшицький В.О. вносить пропозицію 

доповнити порядок денний  питанням: «Про внесення змін до рішення 4 сесії 
8 скликання Жмеринської міської ради  від 29 січня 2021 року №126 «Про 
затвердження у новій редакції статуту комунального закладу «Жмеринська 
дитячо-юнацька спортивна школа» Жмеринської міської ради». 
​  
​ Депутат міської рада Войтович Ю.В. запропонував доповнити порядок 
денний питанням «Різне», де розглянути звернення до Верховної Ради 
України щодо проведення місцевих референдумів. 

 
​ Депутат міської ради Мацера О.А. вносить пропозицію доповнити 
порядок денний  питанням: «Про реорганізацію комунальної установи 
«Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 
послуг) Жмеринської міської ради» шляхом приєднання до комунального 
закладу Жмеринської міської ради «Центру надання соціальних послуг». 
 
​ Депутат міської ради Жеребнюк В.М. вносить пропозиції доповнити 
порядок денний питаннями: 
​ - Про заходи із економії бюджетних ресурсів; 
​ - Про заходи із раціонального використання коштів; 
​ - Про внесення змін до Положення про старосту, затвердженого 
рішенням 1 сесії міської ради 8 скликання від 01.12.2020 року № 10; 
​ - Про внесення змін до структури та загальної чисельності виконавчих 
органів Жмеринської міської ради, затвердженої рішенням 1 сесії міської 
ради 8 скликання від 01.12.2020 року №7; 
​ - Про введення мораторію на розпорядження землями комунальної 
власності. 
​  



​ Депутат міської ради Кушер В.В. висловив думку  про необхідність 
спрощення  механізму надання матеріальної допомоги із депутатського фонду 
для людей похилого віку. 
​  
​ Депутат міської ради Жеребнюк А.В. внесла пропозицію доповнити 
порядок денний питанням: «Про внесення змін до Порядку формування, 
фінансування і моніторингу виконання програм Жмеринської міської 
об’єднаної територіальної громади та включення їх до програм економічного 
і соціального розвитку». 
 

Голосували за пропозицію міського голови  Кушніра А.П. про 
включення до порядку денного питання: «Про безоплатне прийняття в 
комунальну власність цілісного майнового комплексу комунального 
некомерційного підприємства «Жмеринський районний медичний центр 
первинної медико-санітарної допомоги» Жмеринської районної ради. 

 
Проголосували: «за» - 34, «проти» - 0, «утрималось» - 1. 
Пропозиція  прийнята. 
 
Депутат міської ради Ярмоленко О.М покинув залу засідань. 
У роботі сесії приймають участь 33 депутати  і міський голова. 
 
Голосували за пропозицію міського голови  Кушніра А.П. про 

включення до порядку денного питання:  «Про безоплатне прийняття в 
комунальну власність цілісного майнового комплексу комунального 
некомерційного підприємства «Жмеринська центральна районна лікарня» 
Жмеринської районної ради. 

 
Проголосували: «за» - 34, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 
Пропозиція  прийнята. 
 
Голосували за пропозицію міського голови  Кушніра А.П. про 

включення до порядку денного питання: «Про безоплатне прийняття в 
комунальну власність цілісного майнового комплексу комунального 
некомерційного підприємства «Жмеринська районна стоматологічна 
поліклініка» Жмеринської районної ради».  

 
Проголосували: «за» - 34, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 
Пропозиція  прийнята. 
 
Депутат міської ради Ярмоленко О.М повернувся до  зали засідань. 
У роботі сесії приймають участь 34 депутати  і міський голова. 
 
Голосували за пропозицію секретаря міської ради  Кожуховського В.В. 

про включення до порядку денного питання: «Про внесення змін до  рішення 
54 сесії міської ради 7 скликання від 22 листопада 2019 року №931 «Про 
цільову програму «Підтримка»  на 2020-2022 роки». 



 
Проголосували: «за» - 35, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 
Пропозиція  прийнята. 
 

​ Голосували за пропозицію секретаря міської ради  Кожуховського В.В. 
про включення до порядку денного питання: «Про внесення змін до цільової 
програми «Підвищення якості медичного обслуговування населення 
Жмеринської міської територіальної громади на 2021 рік». 

 
Проголосували: «за» - 35, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 
Пропозиція  прийнята. 
 
Голосували за пропозицію секретаря міської ради  Кожуховського В.В. 

про включення до порядку денного питання:  «Про затвердження старост». 
 
Проголосували: «за» - 24, «проти» - 2, «утрималось» - 9. 
Пропозиція  прийнята. 
 

​ Голосували за пропозицію депутата міської ради Резедента В.Д. про 
включення до порядку денного питання: «Про прийняття в комунальну 
власність цілісного майнового комплексу Комунального підприємства 
«БРАЇЛІВ-КОМУНСЕРВІС». 

 
Проголосували: «за» - 35, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 
Пропозиція  прийнята. 
 

​ Голосували за пропозицію депутата міської ради  Малюшицького В.О.  
про включення до порядку денного питання: «Про внесення змін до рішення 
4 сесії 8 скликання Жмеринської міської ради  від 29 січня 2021 року №126 
«Про затвердження у новій редакції статуту комунального закладу 
«Жмеринська дитячо-юнацька спортивна школа» Жмеринської міської ради». 

 
Проголосували: «за» - 35, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 
Пропозиція  прийнята. 
 

​ Голосували за пропозицію депутата міської ради Калінської О.М. про 
включення до порядку денного питання: «Про проведення суцільної 
інвентаризації комунального майна». 

 
Проголосували: «за» - 13, «проти» - 0, «утрималось» - 22. 
Пропозиція не  прийнята. 
 

​ Голосували за пропозицію депутата міської ради Слободянюка В.А про 
включення до порядку денного питання: «Про скасування рішення 
виконавчого комітету від 30.12.2020 року № 361 «Про встановлення тарифів 
на послуги з централізованого водопостачення та водовідведення для КП « 
Жмеринкаводоканал» у 2021 році». 



 
Проголосували: «за» - 13, «проти» - 0, «утрималось» - 22. 
Пропозиція не  прийнята. 
 
Голосували за пропозицію депутата міської ради Слободянюка В.А про 

включення до порядку денного питання: «Про внесення змін до бюджету 
Жмеринської міської об’єднаної громади на 2021 рік». 

Проголосували: «за» - 13, «проти» - 0, «утрималось» - 22. 
Пропозиція не  прийнята. 
 

​ Голосували за пропозицію депутата міської ради Мацери О.А.  про 
включення до порядку денного питання: «Про реорганізацію комунальної 
установи «Територіальний центр соціального обслуговування (надання 
соціальних послуг) Жмеринської міської ради» шляхом приєднання до 
комунального закладу Жмеринської міської ради «Центру надання 
соціальних послуг». 
 

Проголосували: «за» - 35, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 
Пропозиція   прийнята. 

 
​ Депутат міської ради Корнійчук Є.І. покинув залу засідань. 
​ У роботі сесії приймають участь 33 депутати  і міський голова. 

 
Голосували за пропозицію депутата міської ради Жеребнюка В.М. про 

включення до порядку денного питання: «Про заходи із економії бюджетних 
ресурсів» 

 
Проголосували: «за» - 11, «проти» - 0, «утрималось» - 23. 
Пропозиція не  прийнята. 

 
​ Депутат міської ради Корнійчук Є.І. повернувся до  зали засідань. 
Депутат міської ради Калінська О.М. покинула залу засідань.  
​ У роботі сесії приймають участь 33 депутати і міський голова. 

 
Голосували за пропозицію депутата міської ради Жеребнюка В.М. про 

включення до порядку денного питання: «Про заходи із раціонального 
використання коштів». 

 
Проголосували: «за» - 13, «проти» - 0, «утрималось» - 21. 
Пропозиція не  прийнята. 

 
​ Депутат міської ради Калінська О.М. повернулася до зали засідань. 
​ У роботі сесії приймають участь 34 депутати  і міський голова. 

 
Голосували за пропозицію депутата міської ради Жеребнюка В.М. про 

включення до порядку денного питання: «Про внесення змін до Положення 



про старосту, затвердженого рішенням 1 сесії міської ради 8 скликання від 
01.12.2020 року № 10». 

 
Проголосували: «за» - 13, «проти» - 0, «утрималось» - 22. 
Пропозиція не  прийнята. 
 
Голосували за пропозицію депутата міської ради Жеребнюка В.М. про 

включення до порядку денного питання:  «Про внесення змін до структури та 
загальної чисельності виконавчих органів Жмеринської міської ради, 
затвердженої рішенням 1 сесії міської ради 8 скликання від 01.12.2020 року 
№7». 

Проголосували: «за» - 11, «проти» - 0, «утрималось» - 24. 
Пропозиція не  прийнята. 
 
Голосували за пропозицію депутата міської ради Жеребнюка В.М. про 

включення до порядку денного питання:  «Про введення мораторію на 
розпорядження землями комунальної власності». 

 
Проголосували: «за» - 16, «проти» - 0, «утрималось» - 19. 
Пропозиція не  прийнята. 
 
Голосували за пропозицію депутата міської ради Жеребнюк  А.В. про 

включення до порядку денного питання:  «Про внесення змін до Порядку 
формування, фінансування і моніторингу виконання програм Жмеринської 
міської об’єднаної територіальної громади та включення їх до програм 
економічного і соціального розвитку». 

Начальник управління економіки та розвитку інфраструктури             
Коновал А.Р. надав роз’яснення з приводу даного питання та підтримав 
пропозицію депутата Жеребнюк А.В.    

 
Проголосували: «за» - 35, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 
Пропозиція   прийнята. 
 
Голосували за пропозицію депутата міської ради Кушера В.В. про 

включення до порядку денного питання:  «Про внесення змін до Положення 
про порядок використання фонду депутата місцевої ради». 

Начальник відділу по роботі з депутатами та громадськими 
організаціями Попік І.А. надала роз’яснення щодо порядку надання 
матеріальної допомоги з фонду депутата міської ради та переліку документів, 
які передбачені даним Положенням для отримання матеріальної допомоги. 

 
Проголосували: «за» - 13, «проти» - 0, «утрималось» - 20. 
Пропозиція не  прийнята. 
 
Міський голова надав доручення відділу по роботі з депутатами та 

громадськими організаціями вивчити пропозицію депутата Кушера В.В та, у 



разі можливості, внести відповідні зміни до Положення про порядок 
використання фонду депутата міської ради.  

 
​ Депутати міської ради Кес Б.Ю. та Твердохліб В.М. покинули залу 
засідань.  
​ У роботі сесії приймають участь 32 депутати  і міський голова. 
​  
​  
​ Голосували за прийняття  порядку денного в цілому з доповненнями. 

Проголосували: «за» - 32, «проти» - 0, «утрималось» - 1. 
 

Порядок денний чергової 5 сесії міської ради 8 скликання затверджено. 
 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 
​ 1. Про безоплатне прийняття в комунальну власність цілісного 
майнового комплексу комунальне некомерційного підприємства 
«Жмеринський районний медичний центр первинної медико-санітарної 
допомоги» Жмеринської районної ради. 
​ Доповідає: Боровська Ольга Геннадіївна, заступник міського голови з 
​ питань діяльності виконавчих органів ради 
 
​ 2. Про безоплатне прийняття в комунальну власність цілісного 
майнового комплексу комунального некомерційного підприємства 
«Жмеринська районна стоматологічна поліклініка» Жмеринської районної 
ради. 
​ Доповідає: Боровська Ольга Геннадіївна, заступник міського голови з 
​ питань діяльності виконавчих органів ради 
​  
​ 3. Про безоплатне прийняття в комунальну власність цілісного 
майнового комплексу комунального некомерційного підприємства 
«Жмеринська центральна районна лікарня» Жмеринської районної ради. 
​ Доповідає: Боровська Ольга Геннадіївна, заступник міського голови 
​ з ​ питань діяльності виконавчих органів ради 
 

4. Про затвердження звіту з моніторингу виконання заходів Плану дій 
сталого енергетичного розвитку міста Жмеринка до 2020 року. 
​ Доповідає: Коновал Анатолій Романович, начальник управління ​
економіки та розвитку інфраструктури  
 
​  5. Про затвердження мінімальної вартості місячної оренди 1 кв. метра 
загальної площі нерухомого майна. 
​ Доповідає: Коновал Анатолій Романович, начальник управління ​
економіки та розвитку інфраструктури  
 



​ 6. Про затвердження Положення про управління економіки та розвитку 
інфраструктури виконавчого комітету Жмеринської міської ради. 
​ Доповідає: Коновал Анатолій Романович, начальник управління ​
економіки та розвитку інфраструктури  
 
​  7. Про затвердження Положення про порядок складання, погодження/ 
затвердження фінансових планів закладів охорони здоров’я, що належать до 
комунальної власності Жмеринської міської територіальної громади та діють 
в організаційно-правовій формі комунальних некомерційних підприємств та 
звітування за їх виконанням. 
​ Доповідає: Ткачук Анжела Олександрівна, перший заступник ​
начальника управління праці та соціального захисту населення 
 
​  
​ 8. Про затвердження Порядку використання коштів для оплати 
комунальних послуг та енергоносіїв комунальних закладів охорони здоров’я, 
які належать Жмеринській міській територіальній громаді. 
​ Доповідає: Ткачук Анжела Олександрівна, перший заступник ​
начальника управління праці та соціального захисту населення 
 
​ 9. Про  внесення змін  до бюджету Жмеринської міської територіальної 
громади на 2021 рік.  
​ Доповідає: Безверхня Галина Григорівна, начальник фінансового ​
управління 
 
​ 10. Про бюджетний регламент бюджету Жмеринської міської 
територіальної громади у новій редакції. 
​ Доповідає: Безверхня Галина Григорівна, начальник фінансового ​
управління 
 
​ 11. Про затвердження Програми «Поліпшення техногенної та пожежної 
безпеки об'єктів усіх форм власності, розвитку інфраструктури 
оперативно-рятувальної служби Жмеринської міської територіальної громади 
на 2021-2025 роки». 
​ Доповідає:​  Миронюк Василь Сергійович, начальник Жмеринського 
​ районного сектору ГУ ДСНС України у Вінницькій ​ області 
 
​ 12. Про затвердження Комплексної оборонно - правоохоронної 
програми Жмеринської міської територіальної громади на 2021 – 2025 роки. 
​ Доповідає: Захарчук Микола Володимирович, начальник відділу з 
​ питань цивільного захисту, оборонно-мобілізаційної роботи та 
взаємодії ​ з правоохоронними органами 
 
​ 13. Про внесення змін до структури та загальної чисельності 
виконавчих органів Жмеринської міської ради, затвердженої рішенням 1 сесії 
міської ради 8 скликання від 01.12.2020 року №7 



​ Доповідає: Бабієць Юлія Володимирівна, начальник відділу кадрової 
​ роботи 
 
​ 14. Про затвердження Положення про відділ з питань запобігання 
корупції та контролю за додержанням законодавства про працю виконавчого 
комітету Жмеринської міської ради. 
​ ​ Доповідає: Цепла Тетяна Дмитрівна, начальник відділу контролю за 
​ ​ ​додержання законодавства про працю  
             
​ 15. Про надання дозволів  на розробку документації із землеустрою.   
​ Доповідає: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління ​
земельних ресурсів 
 
​ 16. Про приватизацію земельних  ділянок. 
​ Доповідає: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління ​
земельних ресурсів 
 
​ 17. Про затвердження документації із землеустрою. 
​ Доповідає: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління ​
земельних ресурсів 
 
​ 18. Про затвердження переліку земельних ділянок, що підлягають 
продажу та надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки 
земельної  ділянки несільськогосподарського призначення. 
​ Доповідає: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління ​
земельних ресурсів 
 
​ 19. Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського 
призначення. 
​ Доповідає: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління ​
земельних ресурсів 
 
​ 20. Про встановлення особистого сервітуту на використання земельних 
ділянок комунальної власності. 
​ Доповідає: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління ​
земельних ресурсів 
 
​ 21. Про надання земельних  ділянок в оренду фізичним особам. 
​ Доповідає: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління ​
земельних ресурсів 
 
​ 22.Про затвердження переліку земельних ділянок 
сільськогосподарського призначення, комунальної власності, право оренди на 
які підлягають продажу на конкурентних засадах (земельних торгах). 
​ Доповідає: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління ​
земельних ресурсів 
 



​ 23. Про затвердження в новій редакції Положення про управління 
земельних ресурсів виконавчого комітету Жмеринської міської ради. 
​ Доповідає: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління ​
земельних ресурсів 
 

24. Про затвердження в новій редакції Положення про відділ 
землеустрою управління земельних ресурсів виконавчого комітету 
Жмеринської міської ради 

Доповідає: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління ​
земельних ресурсів 

 
24. Про затвердження в  новій редакції Положення про відділ орендних 

відносин  управління земельних ресурсів виконавчого комітету Жмеринської 
міської ради.   

Доповідає: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління ​
земельних ресурсів 

 
25. Про проведення «Дня депутата». 
Доповідає: Попік Ірина Анатоліївна, начальник відділу по роботі з 

​ депутатами та громадськими організаціями 
 
 
 
26. Про закріплення депутатів за виборчими округами. 
Доповідає: Попік Ірина Анатоліївна, начальник відділу по роботі з 

​ депутатами та громадськими організаціями 
 
27. Про затвердження рішень виконавчого комітету та розпоряджень 

міського голови прийнятих у міжсесійний період. 
Доповідає: міський голова Анатолій Кушнір 
 
28. Про внесення змін до  рішення 54 сесії міської ради 7 скликання від 

22 листопада 2019року № 931 «Про цільову програму «Підтримка»   на 
2020-2022 роки. 

Доповідає: Ткачук Анжела Олександрівна, перший заступник ​
начальника управління праці та соціального захисту населення 

 
29. Про внесення змін до цільової програми «Підвищення якості 

медичного обслуговування населення Жмеринської міської територіальної 
громади на 2021 рік» 

Доповідає: Боровська Ольга Геннадіївна, заступник міського ​
голови ​ з питань діяльності виконавчих органів ради 

 
30. Про прийняття в комунальну власність цілісного майнового 

комплексу Комунального підприємства «БРАЇЛІВ-КОМУНСЕРВІС». 
Доповідає: Резидент Валерій Дмитрович, депутат міської ради 
 



31. Про внесення змін до рішення 4 сесії 8 скликання Жмеринської 
міської ради  від 29 січня 2021 року №126 «Про затвердження у новій 
редакції статуту комунального закладу «Жмеринська дитячо-юнацька 
спортивна школа» Жмеринської міської ради». 

Доповідає: Малюшицький В’ячеслав Олексійович, начальник відділу 
​ молоді і спорту 

 
32. Про реорганізацію комунальної установи «Територіальний центр 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Жмеринської 
міської ради» шляхом приєднання до комунального закладу Жмеринської 
міської ради «Центру надання соціальних послуг». 

Доповідає: Мацера Олександр Анатолійович, депутат міської ради 
 
33. Про затвердження старост. 
Доповідає: Кушнір А.П., міський голова. 
 
34. Про внесення змін до Порядку формування, фінансування і 

моніторингу виконання програм Жмеринської міської об’єднаної 
територіальної громади та включення їх до програм економічного і 
соціального розвитку. 

Доповідає: Жеребнюк А.В., депутат міської ради 
 

​ О 12.20 год.  Міський голова  оголосив перерву. 
 

​ 12.45 год. – поновлення роботи сесії. Проводиться перереєстрація 
депутатів міської ради. 
​ На сесійному засіданні присутні 29 депутатів та міський голова. 
 ​  
​ До зали засідань повернулися депутати міської ради Калінська О.М. та  
Кес Б.Ю.  
​ У роботі сесії беруть участь 31 депутат міської ради та міський голова. 
 
 
​ 1. СЛУХАЛИ:  Про безоплатне прийняття в комунальну власність 
цілісного майнового комплексу комунальне некомерційного підприємства 
«Жмеринський районний медичний центр первинної медико-санітарної 
допомоги» Жмеринської районної ради. 
​ Доповідач: Боровська Ольга Геннадіївна, заступник міського голови з 
​ питань діяльності виконавчих органів ради 
 
​ Депутат міської ради Ярмоленко О.М. висловив свою думку про  
недопустимість втручання  органів місцевого самоврядування в роботу 
медичних установ щодо погодження штатної чисельності працівників 
медичних закладів.   
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 133 додається 



Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 32 , «проти» - немає, «утрималось» - немає. 
 

До зали засідань повернувся депутат міської ради Підкапка К.В. 
У роботі сесії приймають участь 32 депутати і міський голова. 

 
​ 2. СЛУХАЛИ: Про безоплатне прийняття в комунальну власність 
цілісного майнового комплексу комунального некомерційного підприємства 
«Жмеринська районна стоматологічна поліклініка» Жмеринської районної 
ради. 
​ Доповідач: Боровська Ольга Геннадіївна, заступник міського голови з 
​ питань діяльності виконавчих органів ради 
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 134 додається 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 33 , «проти» - немає, «утрималось» - немає. 
 
​ 3. СЛУХАЛИ: Про безоплатне прийняття в комунальну власність 
цілісного майнового комплексу комунального некомерційного підприємства 
«Жмеринська центральна районна лікарня» Жмеринської районної ради. 
​ Доповідач: Боровська Ольга Геннадіївна, заступник міського голови з 
​ питань діяльності виконавчих органів ради 
 
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 135 додається 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 33 , «проти» - немає, «утрималось» - немає. 

 
​ 4. СЛУХАЛИ: Про затвердження звіту з моніторингу виконання 
заходів Плану дій сталого енергетичного розвитку міста Жмеринка до 2020 
року. 
​ Доповідач: Коновал Анатолій Романович, начальник управління ​
економіки та розвитку інфраструктури  
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 136 додається 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 33 , «проти» - немає, «утрималось» - немає. 

 
​ Депутат Жарук О.В. повернувся до зали засідань.  
​ У роботі сесії беруть участь 33 депутати та міський голова.  
 
​ 5. СЛУХАЛИ: Про затвердження мінімальної вартості місячної оренди 
1 кв. метра загальної площі нерухомого майна. 



​ Доповідач: Коновал Анатолій Романович, начальник управління ​
економіки та розвитку інфраструктури  
 
​ Депутат міської ради Жеребнюк В.М. висловив свою думку з приводу 
збільшення мінімальної вартості місячної оренди1 кв. метра загальної площі 
нерухомого майна та запропонував доопрацювати даний проект рішення. 
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення не прийнято.​ 
Проголосували: «за» - 0 , «проти» - 1, «утрималось» - 33. 
 
​ 6. СЛУХАЛИ: Про затвердження Положення про управління 
економіки та розвитку інфраструктури виконавчого комітету Жмеринської 
міської ради. 
​ Доповідач: Коновал Анатолій Романович, начальник управління ​
економіки та розвитку інфраструктури  
 
​ Депутат міської ради Жеребнюк В.М. задав запитання щодо 
закріплення відповідальної особи за здійсненням аудиту бюджетних коштів. 
 
​ Доповідач надав відповідь на запитання. 
  
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 137 додається 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 34 , «проти» - немає, «утрималось» - немає. 
 
​ Депутат міської ради Войтюк А.В. покинув залу засідань. 
​ У роботі сесії беруть участь 32 депутати і міський голова. 
 
​ 7. СЛУХАЛИ: Про затвердження Положення про порядок складання, 
погодження/затвердження фінансових планів закладів охорони здоров’я, що 
належать до комунальної власності Жмеринської міської територіальної 
громади та діють в організаційно-правовій формі комунальних 
некомерційних підприємств та звітування за їх виконанням. 
​ Доповідач: Ткачук Анжела Олександрівна, перший заступник ​
начальника управління праці та соціального захисту населення 
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 138 додається 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 33 , «проти» - немає, «утрималось» - немає. 
 
​ Депутат міської ради Войтюк А.В. повернувся до зали засідань. 
​ У роботі сесії беруть участь 33 депутати і міський голова. 
 



​ 8. СЛУХАЛИ: Про затвердження Порядку використання коштів для 
оплати комунальних послуг та енергоносіїв комунальних закладів охорони 
здоров’я, які належать Жмеринській міській територіальній громаді. 
​ Доповідач: Ткачук Анжела Олександрівна, перший заступник ​
начальника управління праці та соціального захисту населення 
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 139 додається 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 34 , «проти» - немає, «утрималось» - немає. 
 
​ 9. СЛУХАЛИ: Про  внесення змін до бюджету Жмеринської міської 
територіальної громади на 2021 рік.  
​ Доповідач: Безверхня Галина Григорівна, начальник фінансового ​
управління 
 
​ Депутат міської ради Кушер В.В. поцікавився щодо кредиторської 
заборгованості.  
​ Доповідач надала відповідь на запитання. 
          
​ Депутат міської ради Слободянюк В.А. покинув залу засідань. 
​ У роботі сесії беруть участь 32 депутати і міський голова. 
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 140 додається 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 31 , «проти» - немає, «утрималось» - 2. 
 
 
​  
10. СЛУХАЛИ: Про бюджетний регламент бюджету Жмеринської міської 
територіальної громади у новій редакції. 
​ Доповідач: Безверхня Галина Григорівна, начальник фінансового ​
управління 
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 141 додається 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 33 , «проти» - немає, «утрималось» - 0. 
 
​ 11. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми «Поліпшення техногенної 
та пожежної безпеки об'єктів усіх форм власності, розвитку інфраструктури 
оперативно-рятувальної служби Жмеринської міської територіальної громади 
на 2021-2025 роки». 
​ Доповідач:​  Захарчук М.В., начальник відділу з питань цивільного 
​ захисту, оборонно-мобілізаційної роботи та взаємодії з ​
правоохоронними органами 



 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 142 додається 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 33 , «проти» - немає, «утрималось» - 0. 
 
​ Депутат міської ради Слободянюк В.А. повернувся до  зали засідань. 
Депутат міської ради  Свистун О.В. покинув залу засідань. 
​ У роботі сесії беруть участь 32 депутати і міський голова. 
 
​ 12. СЛУХАЛИ: Про затвердження Комплексної 
оборонно-правоохоронної програми Жмеринської міської територіальної 
громади на 2021 – 2025 роки. 
​ Доповідач: Захарчук Микола Володимирович, начальник відділу з 
​ питань цивільного захисту, оборонно-мобілізаційної роботи та 
взаємодії ​ з правоохоронними органами 
 
​ Депутат міської ради Осадча І.П. надала запитання щодо вартості 
системи відеоспостереження, яку планується закупити та місця розташування 
камер відеоспостереження. 
​ Доповідач надав відповідь на запитання. 
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 143 додається 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 33 , «проти» - немає, «утрималось» - 0. 
 
​ Депутат міської ради  Свистун О.В. повернувся до  зали засідань. 
​ У роботі сесії беруть участь 33 депутати і міський голова. 
 
​ 13. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до структури та загальної 
чисельності виконавчих органів Жмеринської міської ради, затвердженої 
рішенням 1 сесії міської ради 8 скликання від 01.12.2020 року №7. 
​ Доповідач: Бабієць Юлія Володимирівна, начальник відділу кадрової 
​ роботи 
 
​ Депутат міської ради Кушер В.В. запропонував скоротити посади 
радників міського голови та ввести посаду заступника міського голови. 
​ Голосували за пропозицію депутата Кушера В.В. 

Проголосували: «за» - 10, «проти» - 1, «утрималось» - 23. 
Пропозиція не  прийнята. 

 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 144 додається 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 34 , «проти» - немає, «утрималось» - 0. 
 



​ 14. СЛУХАЛИ: Про затвердження Положення про відділ з питань 
запобігання корупції та контролю за додержанням законодавства про працю 
виконавчого комітету Жмеринської міської ради. 
​ ​ Доповідач: Цепла Тетяна Дмитрівна, начальник відділу контролю за 
​ ​ ​додержання законодавства про працю  
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 145 додається 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 34 , «проти» - немає, «утрималось» - 0. 
 
​ 15. СЛУХАЛИ: Про надання дозволів  на розробку документації із 
землеустрою.   
​ Доповідач: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління ​
земельних ресурсів 
 
​ Депутат міської ради Твердохліб В.М. повідомив, що не прийматиме 
участі у голосуванні у зв’язку з конфліктом інтересів. 
​  
​ Депутат міської ради Жеребнюк А.В. покинула залу засідань. 
​ У роботі сесії беруть участь 32 депутати і міський голова. 
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 146 додається. 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 32 , «проти» - немає, «утрималось» - 0. 
Не приймає участь у голосуванні-1. 
 
​ Депутат міської ради Твердохліб В.М. покинув залу засідань. 
​ У роботі сесії беруть участь 31 депутат і міський голова. 
 
 
​ 16. СЛУХАЛИ: Про приватизацію земельних  ділянок. 
​ Доповідач: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління ​
земельних ресурсів 
 
​ Міський голова повідомив, що відповідно до поданої заяви, не братиме 
участі у голосуванні депутат міської ради Резедент В.Д. 
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 147 додається 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 31 , «проти» - немає, «утрималось» - 0. 
Не приймає участь у голосуванні-1. 
 
​ Депутат міської ради Жеребнюк А.В. повернулася до зали засідань. 
Депутат міської ради Слободянюк В.А. покинув залу засідань 



​ У роботі сесії беруть участь 31 депутат і міський голова. 
 
​ 17. СЛУХАЛИ: Про затвердження документації із землеустрою. 
​ Доповідач: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління ​
земельних ресурсів 
 
​ Міський голова повідомив, що відповідно до поданої заяви, не братиме 
участі у голосуванні депутат міської ради Резедент В.Д. 
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 148 додається 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 31 , «проти» - немає, «утрималось» - 0. 
Не приймає участь у голосуванні-1. 
 
​ 18. СЛУХАЛИ: Про затвердження переліку земельних ділянок, що 
підлягають продажу та надання дозволу на проведення експертної грошової 
оцінки земельної  ділянки несільськогосподарського призначення. 
​ Доповідач: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління ​
земельних ресурсів 
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 149 додається 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 32 , «проти» - немає, «утрималось» - 0. 
 
​ 19. СЛУХАЛИ: Про продаж земельної ділянки 
несільськогосподарського призначення. 
​ Доповідач: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління ​
земельних ресурсів 
 
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 150 додається 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 32 , «проти» - немає, «утрималось» - 0. 
 
​ 20. СЛУХАЛИ: Про встановлення особистого сервітуту на 
використання земельних ділянок комунальної власності. 
​ Доповідач: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління ​
земельних ресурсів 
 
​ Депутати міської ради Жеребнюк В.М., Жеребнюк В.В., Жеребнюк А.В. 
не беруть участь у голосуванні, згідно поданих заяв щодо конфлікту 
інтересів. 
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 



Рішення № 151 додається 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 29 , «проти» - немає, «утрималось» - 0. 
Не приймає участь у голосуванні-3. 
 
​ 21. СЛУХАЛИ: Про надання земельних  ділянок в оренду фізичним 
особам. 
​ Доповідач: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління ​
земельних ресурсів 
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 152 додається 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 32 , «проти» - немає, «утрималось» - 0. 
 

 О 15:00 Міський голова оголошує перерву. 
15.30 год. - проводиться перереєстрація депутатів міської ради. На 

сесійному засіданні присутні 28 депутатів та міський голова. 
​ Депутати міської ради Войтович Ю.В., Житницький А.А.,             
Боровський Б.Р. та  Скорковський П.Е. долучилися до роботи сесії.  
​ Присутні 32 депутати і міський голова. 
 
​  
 
​ 22. СЛУХАЛИ: Про затвердження переліку земельних ділянок 
сільськогосподарського призначення, комунальної власності, право оренди на 
які підлягають продажу на конкурентних засадах ( земельних торгах). 
​ Доповідач: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління ​
земельних ресурсів 
​ Депутат міської ради Войтюк А.В. висловив свою думку з приводу 
даного проєкту рішення.  
 
Рішення не прийнято.​ 
Проголосували: «за» - 0 , «проти» - 10, «утрималось» - 23. 
 
 ​ Депутат міської ради Свистун О.В. покинув залу засідань. 
​ У роботі  сесії беруть участь 31 депутат і міський голова. 
 
​ 23. СЛУХАЛИ: Про затвердження в новій редакції Положення про 
управління земельних ресурсів виконавчого комітету Жмеринської міської 
ради. 
​ Доповідач: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління ​
земельних ресурсів 
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 153 додається 
Рішення прийнято.​  



Проголосували: «за» - 32 , «проти» - немає, «утрималось» - 0. 
 
​  
​ 24. СЛУХАЛИ: Про затвердження в новій редакції Положення про 
відділ землеустрою управління земельних ресурсів виконавчого комітету 
Жмеринської міської ради 
​ Доповідач: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління ​
земельних ресурсів 
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 154 додається 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 32 , «проти» - немає, «утрималось» - 0. 
 
​ Депутат міської ради Свистун О.В. повернувся до зали засідань. 
​ У роботі  сесії беруть участь 32 депутати і міський голова. 
 
​  
​ 25. СЛУХАЛИ: Про затвердження в  новій редакції Положення про 
відділ орендних відносин  управління земельних ресурсів виконавчого 
комітету Жмеринської міської ради.   
​ Доповідач: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління ​
земельних ресурсів 
 
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 155 додається 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 33 , «проти» - немає, «утрималось» - 0. 
 
​ 26. СЛУХАЛИ: Про проведення «Дня депутата». 
​ Доповідач: Попік Ірина Анатоліївна, начальник відділу по роботі з 
​ депутатами та громадськими організаціями 
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 156 додається 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 33 , «проти» - немає, «утрималось» - 0. 
 
​ 27. СЛУХАЛИ: Про закріплення депутатів за виборчими округами. 
​ Доповідач: Попік Ірина Анатоліївна, начальник відділу по роботі з 
​ депутатами та громадськими організаціями 
 
​ Депутат міської ради  Жеребнюк В.М. висловив свою думку з приводу 
даного проєку рішення.  
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 



Рішення № 157 додається 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 33, «проти» - немає, «утрималось» - 0. 
 
​ Депутат міської ради  Жарук О.В.  покинув залу засідань. 
​ У роботі  сесії беруть участь 31 депутат і міський голова. 
 
​ 28. СЛУХАЛИ: Про затвердження рішень виконавчого комітету та 
розпоряджень міського голови прийнятих у міжсесійний період. 
         Доповідач: міський голова Анатолій Кушнір 
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 158 додається 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 32 , «проти» - немає, «утрималось» - 0. 
 
​ Депутат міської ради Свистун О.В. покинув залу  засідань.  
​ У роботі  сесії беруть участь 30 депутатів і міський голова. 
 
​ 29. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до  рішення 54 сесії міської ради 7 
скликання від 22 листопада 2019року № 931 «Про цільову програму 
«Підтримка»   на 2020-2022 роки. 
​ Доповідач: Ткачук Анжела Олександрівна, перший заступник ​
начальника управління праці та соціального захисту населення 
 
​ Депутат міської ради Ярмоленко О.М. надав запитання щодо 
можливості запровадження спрощеної процедури для надання безкоштовних 
ліків пацієнтам. 
​ Доповідач надала відповідь. 
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 159 додається 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 31, «проти» - немає, «утрималось» - 0. 
 
​ Депутати  міської ради  Свистун О.В. та Твердохліб В.М.  повернулися 
до  зали   засідань.  
​ У роботі  сесії беруть участь 32 депутати і міський голова. 
 
​ 30. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до цільової програми «Підвищення 
якості медичного обслуговування населення Жмеринської міської 
територіальної громади на 2021 рік» 
​ Доповідач: Боровська Ольга Геннадіївна, заступник міського ​
голови ​ з питань діяльності виконавчих органів ради 
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 160 додається 



Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 33 , «проти» - немає, «утрималось» - 0. 
 
​ 31. СЛУХАЛИ: Про прийняття в комунальну власність цілісного 
майнового комплексу Комунального підприємства 
«БРАЇЛІВ-КОМУНСЕРВІС». 
​ Доповідач: Резедент Валерій Дмитрович, депутат міської ради 
 
​ Депутати міської ради Кушер В.В., Жеребнюк В.М., Слободянюк В.А. 
запропонували досконало вивчити питання та доопрацювати даний проєкт 
рішення. 
 
​ 17:20 год. Міський голова оголошує перерву на 5 хвилин. 
 
​ Міський голова Кушнір А.П. запропонував  доопрацювати даний 
проєкт рішення та винести його на розгляд наступної сесії. 
 
Рішення не  прийнято.​ 
Проголосували: «за» - 0 , «проти» - немає, «утрималось» - 33. 
 
​ Депутати міської ради Войтович Ю.В. та Войтюк А.В. покинули залу 
засідань.  
​ У роботі  сесії беруть участь 30 депутатів і міський голова. 
 
 
 
 
​ 32. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення 4 сесії 8 скликання 
Жмеринської міської ради  від 29 січня 2021 року №126 «Про затвердження у 
новій редакції статуту комунального закладу «Жмеринська дитячо-юнацька 
спортивна школа» Жмеринської міської ради». 
​ ​ Доповідач: Малюшицький В’ячеслав Олексійович, начальник відділу 
​ ​ ​молоді і спорту 
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 161 додається 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 31 , «проти» - немає, «утрималось» - 0. 
 
​ Депутати міської ради Войтович Ю.В. та Войтюк А.В. повернулися до 
зали засідань.  
​ У роботі  сесії беруть участь 32 депутати і міський голова. 
 
​ 33. СЛУХАЛИ: Про реорганізацію комунальної установи 
«Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 
послуг) Жмеринської міської ради» шляхом приєднання до комунального 
закладу Жмеринської міської ради «Центру надання соціальних послуг». 



​ Доповідач: Мацера Олександр Анатолійович, депутат міської ради 
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 162 додається 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 33 , «проти» - немає, «утрималось» - 0. 
 
 
​ 34. СЛУХАЛИ: Про затвердження старост. 
​ Доповідач: Кушнір А.П., міський голова. 
 
​ Міський голова запропонував затвердити: 
 
​ Старостою  Рівського старостинського округу - Садовніка Петра 
Миколайовича. 
 
 ​ Старостою  Коростівецького старостинського округу - Кокизу Анатолія 
Павловича; 
 
 ​ Старостою Леляцького старостинського округу - Бесарабу Андрія 
Анатолійовича; 
 
​ Старостою  Кармалюківського старостинського округу - Огородніка 
Миколу Івановича; 
 
 
 
​ Старостою  Куриловецького  старостинського округу - Кречківського 
Анатолія Феліксовича; 
 
​ Старостою   Людавського  старостинського округу - Пашковського 
Романа Сергійовича; 
 
​ Старостою  Почапинецького  старостинського округу - Поліщука 
Анатолія Миколайовича, 
 
​ Старостою  Біліковецького  старостинського округу - Ганжу Артура 
Юлійовича. 
​  
​ Міський голова оголосив перерву для проведення засідання постійної 
комісії міської ради з питань прав людини, законності, депутатської 
діяльності, етики та регламенту, на якій розглянути питання: «Про 
затвердження старост» та обговорити запропоновані кандидатури.  
 
​ О 17:42  год.  міський голова оголосив перерву. 
​ Проведено засідання  постійної комісії міської ради з питань  прав 
людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту, під час 



якого розглянуті кандидатури на затвердження старост  старостинських 
округів. (Засідання проведено у сесійній залі). 
​   
          18:05 год.- проводиться перереєстрація  депутатів міської ради. 
​ На сесійному засіданні присутні  30 депутатів  та міський голова. 
 
​ Міський голова ставить на голосування пропозицію про продовження 
роботи сесії міської ради. 
 
​ Голосували за пропозицію про продовження роботи сесії міської ради.  
​ Проголосували: «за» - 24 , «проти» - 5, «утрималось» - 2. 
           Пропозиція прийнята. 
 
​ Сільченко А.В., голова постійної комісії міської ради з питань прав 
людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту 
проінформував депутатів про результати обговорення запропонованих 
міським головою кандидатів на посаду старост старостинських округів. 
​ Зазначив, що всі кандидатури погоджені членами профільної комісії та 
запропонував винести їх на затвердження 5 сесії міської ради.  
​ Також зауважив, що під час засідання профільної комісії, депутатом 
міської ради Кушером В.В. була внесена пропозиція про скасування 
Леляцького старостинського округу. 
 
​ Міський голова Кушнір А.П. ставить пропозицію депутата Кушера В.В. 
щодо ліквідації Леляцького старостинського округу на голосування.  
 
​ Проголосували: «за» - 11 , «проти» - 3, «утрималось» - 17. 
          Пропозиція  не  прийнята. 
 
​ Депутат міської ради Жеребнюк В.М. заявив, що група депутатів від 
політичної партії «Опозиційна платформа - За життя» утримуватиметься від 
голосування за призначення  старост  старостинських округів. 
​  
​ Депутати міської ради: Слободянюк В.А., Садовнік А.С.,             
Жеребнюк В.М. висловили свої думки з приводу запропонованої 
кандидатури, задали питання Садовніку П.М. 
​ Садовнік П.М. надав відповідь на запитання депутатів. 
  
​ Міський голова Кушнір А.П. ставить на голосування пропозицію про 
затвердження кандидатури Садовніка Петра Миколайовича на посаду 
старости Рівського старостинського округу. 
 
​ Депутат міської ради Калінська О.М. покинула залу засідань.   
​ У  роботі  сесії беруть участь 30 депутатів і міський голова. 
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення  додається 



Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 22 , «проти» - 0 , «утрималось» - 8 . 
  
​ Депутат міської ради Кес Б.Ю. покинув залу засідань.  
​ У  роботі  сесії беруть участь 29 депутатів і міський голова. 
 
​ Міський голова Кушнір А.П. запросив до виступу наступного 
кандидата – Кокизу Анатолія Павловича.  
 
​ Депутат міської ради Кушер В.В. задав питання щодо проблем округу 
та шляхів їх вирішення.  
​ Кандидат на посаду Кокиза А.П. надав відповідь на запитання депутата 
міської ради.  
 
​ Міський голова Кушнір А.П. ставить на голосування пропозицію про 
затвердження кандидатури Кокизи Анатолія Павловича на посаду старости  
Коростівецького  старостинського округу. 
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 163 додається 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 23 , «проти» - немає, «утрималось» - 6. 
 
​ Міський голова Кушнір А.П. запросив до виступу кандидата на посаду 
старости Леляцького старостинського округу Бесарабу Андрія 
Анатолійовича.  
 
​ Депутат міської ради  Калінська О.М. повернулася до зали засідань.  
​ У  роботі  сесії беруть участь  30 депутатів і міський голова. 
 
​ Депутат міської ради Жеребнюк В.М. задав питання Бесарабі А.А. 
​ Кандидат на посаду старости Бесараба А.А. надав відповідь. 
 
​ Міський голова Кушнір А.П. ставить на голосування пропозицію про 
затвердження кандидатури Бесараби Андрія Анатолійовича на посаду 
старости Леляцького старостинського округу.  
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення  додається 
Рішення прийнято. 
Проголосували: «за» - 24 , «проти» -0  , «утрималось» -7 . 
            
​ Міський голова Кушнір А.П. запросив до виступу кандидата на посаду 
старости Кармалюківського старостинського округу Огородніка Миколу 
Івановича. 
 
​ Депутат Слободянюк В.А. задав запитання кандидату.  



​ Огороднік М.І. надав відповідь. 
 
​ Міський голова Кушнір А.П. ставить на голосування пропозицію про 
затвердження кандидатури Огородніка Миколи Івановича на посаду старости 
Кармалюківського старостинського округу. 
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 164 додається 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 23 , «проти» - 1, «утрималось» - 7. 
 
​ Міський голова Кушнір А.П. запросив до виступу кандидата на посаду 
старости Куроловецького старостинського округу Кречківського Анатолія 
Феліксовича 
 
​ Депутати: Слободянюк В.А., Войтюк А.В. задали запитання кандидату.  
​ Кречківський А.Ф. надав відповідь. 
 
​ Міський голова Кушнір А.П. ставить на голосування пропозицію про 
затвердження кандидатури Кречківського Анатолія Феліксовича на посаду 
старости Куриловецького старостинського округу. 
 
​ Проголосували: «за» - 14 , «проти» - 1 , «утрималось» - 15  . 
          Рішення не  прийнято. 
 
​ Міський голова Кушнір А.П. запрошує до виступу кандидата на посаду 
старости Людавського  старостинського округу Пашковського Романа 
Сергійовича. 
 
 
 
​ Депутати міської ради Войтюк А.В., Слободянюк В.А. задали 
запитання кандидату.  
​ Пашковський Р.С. надав відповідь. 
 
​ Міський голова Кушнір А.П. ставить на голосування пропозицію про 
затвердження кандидатури  Пашковського Романа Сергійовича на посаду 
старости Людавського  старостинського округу. 
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 165 додається 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 25 , «проти» - 0, «утрималось» - 6. 
 
​ Міський голова Кушнір А.П. запрошує до виступу кандидата на посаду 
старости Почапинецького старостинського округу Поліщука Анатолія 
Миколайовича. 



 
​ Депутати міської ради Жеребнюк В.М., Слободянюк В.А. задали 
запитання кандидату. 
​ Поліщук А.М. надав відповідь на запитання. 
 
​ Міський голова Кушнір А.П. ставить на голосування пропозицію про 
затвердження кандидатури Поліщука Анатолія Миколайовича на посаду 
старости Почапинецького  старостинського округу. 
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 166 додається 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 25 , «проти» - 1, «утрималось» - 5. 
 
​ Міський голова Кушнір А.П. запрошує до виступу кандидата на посаду 
старости Біліковецького  старостинського округу Ганжу Артура Юлійовича. 
 
​ Депутат міської ради Слободянюк В.А. задав запитання кандидату. 
​ Ганжа А.Ю. надав відповідь на запитання. 
 
​ Міський голова Кушнір А.П. ставить на голосування пропозицію про 
затвердження кандидатури Ганжи Артура Юлійовича на посаду старости 
Біліковецького  старостинського округу  
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 167додається 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 22 , «проти» - 0, «утрималось» - 9. 
 
​  
 
​ 35. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Порядку формування, 
фінансування і моніторингу виконання програм Жмеринської міської 
об’єднаної територіальної громади та включення їх до програм економічного 
і соціального розвитку. 
​ Доповідач: Жеребнюк А.В., депутат міської ради 
 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
Рішення № 170 додається 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 31 , «проти» - немає, «утрималось» - немає. 
 
​ РІЗНЕ: депутат міської ради Войтович В.В зачитує звернення 
депутатів Жмеринської міської ради до Верховної Ради України щодо 
прийняття Закону України «Про народовладдя через всеукраїнський 
референдум»  
  



​ Зауважень щодо порядку ведення засідання  чергової 5 сесії міської 
ради 8 скликання не надходило. 
 
​ Міський голова  оголосив про закриття чергової 5 сесії міської ради 8 
скликання. 
 

ЗВУЧИТЬ ГІМН. 
 
 

​ Міський голова                                ​​ Анатолій КУШНІР 
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